

值班主任:余虔虹 陈海边
责编 版式:梁郁文 罗安然
新闻热线:2963900
投稿邮箱:mm2963900@126.com

化州市领导率队开展“平安大走访”和调研党建引领乡村振兴工作时强调 齐心协力把乡村建设得更加美丽宜居

■通讯员 陈玉婷 苏织冠

本报讯日前,化州市委书记邓泽友率队深入主城区以及鉴江街道,开展“平安大走访”活动和调研党建引领乡村振兴工作。化州市委副书记何立建,化州市委常委、政法委书记梁国参加。

化州市风险防控中心、鉴江街道综治信访维稳中心,通过听取汇报、详细询问、检查台账等方式,深入了解基层治理、治安防控以及安保维稳工作情况。邓泽友强调,要坚决扛起安保维稳政治责任,全面做好捍卫政治安全、加强社会治安防控、排查化解风险隐患等工作,加强信息系统建设,注意工作方式方法,实事求是

是解决群众的合理诉求,维护好群众合法权益,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的环境。在鉴江街道东方红村委会大北国村,邓泽友一行漫步在该村的文化主题公园,实地察看村中的美丽乡村建设、乡村振兴战略实施、农旅融合发展等情况,还走进村中的图书阅览室,就加强农村精神文明建设、培育好家风等

工作提出意见和建议。随后,邓泽友一行与街道干部、村干部和村民代表围坐一起,就如何推进乡村振兴工作展开讨论,现场气氛既热烈又融洽。邓泽友强调,要坚持党建引领基层治理,全面推进乡村振兴。要梳理好发展思路,因地制宜发展特色产业,持续壮大村集体经济;要持续大力推进农

旅融合发展,加强农房管控和设计,将农房融入景中,打造文旅农旅结合的乡村新业态,促进农民增收、农业增效;要丰富宣传方式,讲好乡村故事、用好美丽乡村;村民要增强主人翁意识,主动参与乡村振兴,持续改善农村人居环境,提升整体风貌,齐心协力把乡村建设得更加美丽宜居。

化州部署殡葬改革管理工作 加大执法力度 提升工作效能

■通讯员 谢建伟 黄军超

本报讯 10月8日,化州市委书记邓泽友主持召开化州市委专项工作会议,强调要深入贯彻习近平总书记对殡葬改革管理工作的重要指示批示精神,贯彻落实省和茂名市相关工作要求,凝聚共识、攻坚克难,大力推动化州市殡葬管理工作。会议以电视电话会议形式开至各镇(街)。化州市领导邓向明、何立建、吴春壮、林海森、梁华清等在主场参加会议。

会议传达了9月22日茂名市殡改工作会议精神;通报2022年以来化州市殡葬管理工作推进情况,并对下一阶段工作部署;鉴江街道、播扬镇、同庆镇、平定镇、河西街道、文楼镇等先后作检讨发言,深入分析辖区殡葬管理工作存在问题,并提出下一步整改措施。与会领导就如何做好化州市下一步殡葬改革管理工作发言。

会议指出,自今年6月份以来,化州市遗体火化率呈下降趋势,部分群众入土为安的思想仍然根深蒂固,偷葬行为更加隐蔽。

邓泽友强调,化州市各级各部门要深入贯彻习近平总书记对殡葬改革管理工作的重要指示批示精神,贯彻落实省和茂名市相关工作要求,凝聚共识、攻坚克难,大力推动化州市殡葬管理工作。要认清形势,切实增强殡葬管理工作的紧迫感和责任感,进一步加大执法力度、健全信息渠道、提升服务效能、坚持宣传引导,让群众在思想上破除传统丧葬观念。要加强问责,严格考核制度。通过建立健全党委领导、政府负责、部门协作、社会参与的工作机制,以背水一战的决心抓好化州市殡葬管理工作。

党建引领新征程 化州发展“大家谈” 化州举行专题演讲比赛动员部署会

■通讯员 魏柯明 陈泓锦

本报讯 10月10日,化州市举行“党建引领新征程,化州发展‘大家谈’”演讲比赛动员部署会,提前部署比赛事项。化州市委副书记何立建出席会议并讲话,化州市委常委、组织部部长林文泽主持会议。

会议对“党建引领新征程,化州发展‘大家谈’”演讲比赛活动进行了动员部署。本次比赛由化州市委组织部、化州市直机关工委、团化州市委、化州市融媒体中心联合主办,活动的主题为“党建引领新征程,化州发展‘大家谈’”。比赛分初赛、复赛、决赛三个阶段,10月28日开始初赛,12月中旬进行复赛,决赛定在12月下旬举行,届时将评选出10名优胜者并进行颁奖。参赛对象为各镇(街道)、产业转移工业园、化州市委各部委、化州市直各单位、化州市各人民团体、上级驻化各单位的正股级干部和化州市纪委监委的中层干部及其他单位的副股级干部。

会议指出,本次比赛是化州市各单位按照化州市委“1+4+7”工作布局,聚焦聚力“粤西空港门户、特色产业强市、县域经济综合发展先行市”发展定位落地落实工作任务的具体体现。各单位要提高思想认识,准确把握演讲比赛相关要求和标准,迅速制定本单位的演讲比赛活动方案,成立领导小组,精心组织,有序推进,及时总结经验,加强宣传报道,充分展示全市各单位在新征程中真抓实干、攻坚克难、勇毅前行的积极面貌,发挥党建引领的重要风向标作用。

何立建强调,要充分认识到本次比赛活动的目的意义,动员党员干部和中层干部积极参与比赛,引导党员干部以促学、以学促用,统一思想、凝聚力量,主动向党中央看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐,使习近平新时代中国特色社会主义思想在化州落地生根,开花结果;通过比赛活动,促进年轻干部健康成长,抓好班子建设,建强干部队伍,打造一支想干事、能干事、干成事的干部队伍,形成干事创业的氛围,为推动化州经济社会高质量发展提供力量。要精心组织,确保讲出精气神,讲出新思路,讲出新局面,各单位要按照活动方案,提早谋划,科学安排,积极发动符合条件的干部参赛;要突出演讲主题,要围绕主题和立足本职工作,“工作职责是什么就讲什么、怎么干就怎么讲”,大胆提出关于化州抓落实促发展的新思路、好点子和硬措施;加强宣传,营造氛围,凝聚团结积极向上的精气神。要用好本次比赛的成绩,发现一批有担当、有潜力的优秀干部,为他们创造条件、提供平台,为化州大发展储备一批优秀人才。

化州市领导调研罗江新区堤防除险加固及碧道建设项目推进情况 压实责任 高标准高质量推进项目工程建设

■通讯员 魏柯明 陈泓锦

本报讯 10月8日,化州市委书记邓泽友率队调研罗江新区堤防除险加固及碧道建设项目现场,实地查看河堤边坡、河堤的除险加固等工作。罗江新区堤防除险加固及碧道建设项目位于罗江化州城郊段左岸,起点为罗江大桥,终点至横岭村,项目建设城镇型碧道总长约2.14千米,占地面积约17.49

公顷。工程建设包括新建堤防、观光长廊、湿地公园、休闲广场、驿站、电车停车场以及景观绿化、文化墙、环卫设施、给排水、电气照明等配套设施。项目建成后,将带动沿途大岭山、江边村、高田村、横岭村、大坡新村等村庄的经济发展,进一步繁荣化州旅游的名度和美誉度,彰显化州的文化内涵,提升城市品位。

在该项目指挥部召开的座谈会上,邓泽友一行听取了化州市水务局、化州市住建局、化州市土储中心等相关单位的工作汇报,详细了解项目建设基本情况、存在问题以及下一步工作措施。邓泽友强调,化州市各相关单位要高度重视,以高度的责任感,层层压实工作责任,高标准高质量推进项目工程建设。

要科学谋划,倒排工期,挂图作战,抢抓施工期,每日汇报进展情况,确保高质量完成项目建设任务。要明确职责分工,加强统筹协调,形成工作合力,克服不利因素,共同解决施工过程中遇到的困难和问题,全力以赴推动罗江新区堤防除险加固及碧道项目建设,争取早日建成,早日发挥效益。

化州部署道路交通安全、安全生产和社会维稳工作

以“时时放心不下”责任感防范化解各类风险隐患

■通讯员 谢建伟 赖国武

本报讯 日前,化州市召开道路交通安全、安全生产和社会维稳工作视频调度会议。会议以电视电话会议形式开至各镇(街道)。化州市委副书记、市长邓向明,化州市副市长林海森出席会议。

会上,化州市公安局、化州市应急管理局、化州市信访局先后汇报了化州市近期道路交通安全、安全生产及信访维稳工作情况。与会人员就相关工作情况进行了交流。

据了解,在化州市委市政府的坚强领导下,化州市公安局各战线全力以赴,狠抓各项措施落实落地,紧盯年内各关键时间节点节点道路交通安全工作,扎实开展各项有针对性的专项行动,以最严厉的手段依法打击各类违法犯罪。今年以来共查处交通违法行为77213宗,扣押车辆3185辆,摩电违法18364宗,无牌无证3863宗,酒驾醉驾748宗,货车违法6858宗。

邓向明要求,化州市各级各部门要全力以赴做好防风险、保安全、护稳定各项工作。要层层压实工作责任,要进一步加大问题导向、安全生产、道路交通安全、严重精神障碍患者管理、风险点隐患排查等工作的管控力度,精准规范开展调查和处置工作。要强化风险应急处置,深刻汲取吉林长春“928”特大火灾等事故教训,总结经验,严格落实道路交通安全预防措施及安全生产应急

预案,全面部署开展拉网式隐患排查整治,坚决防止化州市发生类似事故。邓向明强调,疫情防控形势依然严峻,要以“时时放心不下”的责任意识,始终把人民生命安全放在首位,积极防范化解各类风险隐患,全力以赴,严防死守,以实际行动坚决打赢交通安全保障仗。

化州市政协开展重点提案督办活动

整合资源 因地制宜推进生态观光农业发展

■通讯员 谢建伟 黄军超

本报讯 近日,化州市政协主席黄轩带领市政协提案督办组一行到新安镇新塘村,对化州市政协十三届一次会议重点提案《关于整合乡村资源,推进生态观光农业发展的建议》办理情况进行督办。化州市政协副主席姚亚新及化州市直有关单位和新安镇的

主职领导及相关负责同志参加活动。

督办组一行实地视察调研了新塘村乡村休闲观光农业项目发展情况,听取镇村干部的工作汇报,深入了解乡村景点开发现状以及下一步发展计划。

座谈会上,主办单位化州市农业农村局及各个会办单位分别就提案办理情况进行了汇报。提案人邓正杰对提案办理情况给予了充分肯定。与会同志围绕如何更好地发展乡村休闲观光农业进行了深入探讨,提出了不少建设性意见。

据了解,化州市政协十三届一次会议第20220030号提案《关于整合乡村资源,推进生态观光农业发展的建议》由化州市农业农村局主办,化州市文广旅体局、化州市教育局、化州市财政局、化州市科工商

预防网络沉迷 呵护健康成长



■通讯员 化融媒

了如何安全上网、文明上网,用通俗易懂的网络语言、生动鲜活的案例给同学们带来了生动有趣的一课。活动现场还采取了有奖问答互动的形式,进一步加深同学们对网络沉迷危害性和类型的了解,引导他们自觉养成依法上网、文明上网的良好习惯,做一个文明的好网民。活动结束后,同学们在宣传签名墙上进行签名,承诺要健康上网、文明上网。

此次活动有效增强了未成年人对网络沉迷危害的认识,进一步引导广大未成年人树立网络安全意识,提高预防网络沉迷能力。同学们纷纷表示要从自身做起,安全上网,绿色上网,不沉迷网络,让网络陪伴自己健康成长。



►活动现场。化融媒 摄

退役不退志 就业再起航

化州市举办退役军人专场招聘会

■通讯员 曾雄卫 陈雷

本报讯 10月9日,化州市举办“退役不退志,就业再起航”2022年退役军人专场招聘会,参加企业30多家,共提

供1100多个就业岗位。化州市副市长梁华清出席招聘会并讲话。梁华清在讲话中希望参会企业加大宣传推介力度,吸纳更多的优秀人才助力企业发展,希望广大求职退役军人转变观念、抓住机遇,找到适合自己的工作岗位。同时要求化州市退役军人事务局、化州市人社局做好本次招聘会的跟踪服务工作,确

保相关政策落实到位。据了解,为贯彻落实省及茂名市关于2022年度退役军人就业安置工作要求,进一步拓展化州市退役军人就业渠道,帮助广大退役军人尽快就业,

化州市举办了此次专场招聘会。招聘会共组织本地及珠三角地区30多家企业参加,共提供1100多个就业岗位,助力化州市退役军人就业创业。